

Este de remarcat tendința evidentă de creștere masivă a mobilității globale atât a potențialilor studenți, cât și a cadrelor didactice, tendință care pentru USEFS reprezintă deopotrivă o amenințare (într-o măsură mai mare) și o oportunitate (într-o măsură mai mică). Grație liberalizării regimului de vize și intensificării ofertei educaționale de către universitățile din UE și România, în particular, mii de absolvenți de licee și studenți aleg universitățile din Occident. De asemenea, universitățile străine își intensifică eforturile în recrutarea celor mai bune cadre didactice și cercetători. Asistăm la un exod de medici, cadre didactice, sportivi din România, iar deficitul lor probabil va putea fi acoperit inclusiv prin recrutarea personalului didactico-științific din RM. Totodată, mobilitatea academică efectuată în cadrul programelor de mobilitate europene reprezintă o oportunitate excelentă atât pentru studenți, cât și pentru cadrele didactice în vederea perfecționării, schimbului de experiență și extinderii colaborărilor cu colegii din țările europene.

Obiective strategice privind dezvoltarea instituțională și a infrastructurii

Obiective	Acțiuni prioritare	Termen	Responsabili
1. Sprijinirea instituțională, logistică și financiară a dezvoltării tuturor structurilor Universității, cu respectarea reglementărilor în vigoare și a principiilor de transparentă, colegialitate, echitate și în funcție de necesități.	a. Efectuarea unui audit a spațiilor Universității în vederea reorganizării, renovării și modernizării în conformitate cu necesitățile actuale.	2021-2025	Prorectorul pentru logistică și probleme financiare
	b. Investiții în sistemul informatic, rețele de comunicații, necesare procesului de studii, cercetare, administrare, cu asigurarea nivelului ridicat al securității informaționale.	2021-2025	Prorectorul pentru logistică și probleme financiare
	c. Încurajarea dialogului dintre structurile USEFS pentru găsirea unor soluții optime în desfășurarea activității universității.	2021-2025	Prorectorul pentru logistică și probleme financiare
2. Îmbunătățirea condițiilor de trai în căminele studențești.	a. Finalizarea construcției căminului studențesc din str. A. Doga 22.	2021-2023	Prorectorul pentru logistică și probleme financiare
	b. Renovarea căminelor N1, 3, 4, dotarea cu mobilier, reparația blocurilor sanitare, bucătăriilor, spălătoriilor.	2021-2025	Prorectorul pentru logistică și